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Anatomija programskega jezika
Programski jezik je zasnovan kot sistem, ki ima naslednje komponente:

e sintaksa: pravila, kako se piSe kodo (na primer “vsak oklepaj mora imeti svoj
zaklepaj”)

e staticna semantika: preverjanje, ali je program smiselen (na primer “spremenljivka i
ni nikjer deklarirana”)

* dinamic¢na semantika: kako se program izvede

* denotacijska semantika: matemati¢ni pomen programa
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Za aritmetiCne izraze so osnovni gradniki:
e EOF poseben gradnik, ki pomeni “konec”
e pLUS znak za seStevanje
e  KRAT znak za mnoZenje
e SPREMENLJIVKA(x) spremenljivka
e STEVILKA(n) Stevilka
e OKLEPAJ in ZAKLEPAJ
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